

保障居民就业 提供创业岗位

观府·万象天街:打造宝丰现代服务业新地标

“文、商、旅”线下+线上融合发展

欢度国庆华夏美，共度中秋人团圆。今年的10月1日国庆节是祖国71华诞，也是中华民族的传统节日——中秋节，在这普天同庆的美好季节，观府·万象天街也璀璨启幕。祝福伟大祖国的繁荣昌盛，祝愿全天下老百姓阖家欢乐！



观府·万象天街是由宝丰县康龙置业有限公司开发建设,建筑面积约25000平方米,位居我县核心商圈,地理位置优越;新中式风格的建筑群,层台累榭、错落有致,勾勒出万象天街独特的建筑风貌。别墅式、开放式情景商业街区,流光溢彩的楼体泛光铸就出了宝丰县商业新地标、网红打卡地!

十一黄金周期间,观府·万象天街举办一系列“潮未来、潮我看”丰富多彩的活动,欢度双节,为宝丰“双节”增添了喜庆氛围。观府·万象天街的正式运营,也标志着我县实体零售、餐饮娱乐等传统行业朝着现代服务业转型发展又迈出了坚实的一步。

“观府·万象天街的正式运营,有利于促进‘六稳’‘六保’政策落地开花,保障居民就业,缓解就业压力,加快我县经济社会高质量发展的步伐,同时,也有利于城乡贯通发展,提升城市品质内涵和品位,让宝丰的城乡一体发展颜值更高。”宝丰县康龙置业有限公司总经理李灵芝说。

作为我县扶持的重点项目和我县现代服务业的运营品牌,观府·万象天街从开发建设之初到今天的正式运营,始终坚持创新发展理念,以时尚、潮酷、品味为特征,以主流时尚品牌为零售主力,初步形成了均衡组合餐饮、网红、社交、运动、文娱、休闲功能的新潮地。

“观府·万象天街为商家提供了一个良好的发展平台,这里环境优美、服务到位,提振了我们把生意

做大做强信心,也让老百姓在家门口享受到像大城市一样的购物环境和休闲生活。”入驻的商家龙凤祥店长李姗姗由衷发出感慨。

观府·万象天街不断创新商业运营模式,结合康龙集团公司总部经济,依托自身资源,尝试商业异业联盟,首创“文、商、旅”线下+线上融合发展新模式,形成“吃、喝、玩、乐、购”一体化商圈。目前,观府·万象天街已入驻商家50多家,直接提供就业岗位1000多个,已签约落地的商家有重庆巴庄火锅、台湾瓦的音乐餐厅、西湖烤鱼等主力餐饮;张氏内衣、MISS禾、胜道体育、名品仓特级折扣店等服饰主力商家。特别是名品超级折扣店是中甬奥特莱斯集团旗下品牌特卖仓,目前有150多个国内外知名品牌,涵盖男装、女装、运动、鞋包、母婴、居家等大品牌的入仓,拉长了万象天街的消费链条,将为县域经济高质量发展做出积极贡献。

“‘让商户赚到钱、与商户在一起’是我们永恒不变的经营宗旨。”李灵芝说,未来的观府·万象天街,坚持以创新引领发展,提高核心竞争力,倡导优质服务,构建“厚道”文化,真正“让诚信经营,文明风尚”成为消费者体验的印象标签,把观府·万象天街打造成为平顶山最佳服务商业街和河南省最火的网红街,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献力量。

统筹 杨国栋 文字 韩国明 肖艳超
摄影 何乐 郭跃峰

